



Двое жителей Бобровского района осуждены за разбойное нападение и жестокое убийство пенсионера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей Бобровского района Воронежской области в возрасте 19 и 22 лет. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевших) и п.п. «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем). Кроме того, 22-летний парень признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, 17 ноября 2015 года двое парней, проникнув в дом, расположенный по ул. Советская села Юдановка Бобровского района Воронежской области, поочередно нанесли деревянной палкой множественные удары по голове пожилому хозяину, от которых последний скончался на месте происшествия. Смерть его наступила в результате открытой не проникающей черепно-мозговой травмы, осложнившейся травматическим отеком и дислокацией головного мозга. Похитив из жилища пенсионера денежные средства в размере 6 тысяч рублей, злоумышленники с места происшествия скрылись. В дальнейшем они еще несколько раз возвращались в указанный дом, откуда похитили еще 5 тысяч рублей, мотоцикл, бензопилу и иное имущество на общую сумму около 40 тысяч рублей.

Помимо указанного, 22-летний парень похитил медную проволоку, стоимостью 10 тысяч рублей, с территории домовладения по ул. Советская села Коршево Бобровского района Воронежской области, а также вступал в половую связь с 15-летней знакомой.

Как сообщал ранее заместитель руководителя Бобровского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Вадим Глазнев - в ходе следствия они были задержаны по подозрению в совершении указанных преступлений, по ходатайству следственных органов в отношении них судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следственных действий они дали признательные показания, которые подтвердили при проведении проверок показаний на месте. Ранее парни привлекались к уголовной ответственности за имущественные преступления. Мотоцикл и бензопила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

впоследствии изъяты органами следствия у родственников и знакомых обвиняемых. Вина их также подтверждалась показаниями свидетелей, протоколами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда 22-летнему парню назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы после освобождения сроком на 2 года, его младшему товарищу - 18 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 2 года. Также судом удовлетворены исковые требования родственницы убитого о взыскании компенсации морального вреда по одному миллиону рублей с каждого их осужденных.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1113399>